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Röviden az Egységes Euró Fizetési Övezetrôl (  )

l	 Az Egységes Euró Fizetési Övezet (Single Euro Payments Area, rövidített 
nevén: SEPA) egy olyan, 32 országot felölelô földrajzi térség, ahol az állam-
polgárok, a vállalatok és a gazdaság más szereplôi tartózkodási helytôl és 
országhatártól függetlenül azonos jogok és kötelezettségek mellett tudják 
lebonyolítani mind a belföldi, mind a külföldi euróalapú fizetési mûveletei-
ket. Az egyes országok egyedi szabályozásának helyébe egységes SEPA 
fizetési módok lépnek. A SEPA bevezetése az európai pénzforgalom tör-
ténetének eddigi legnagyobb szabású kezdeményezése. A SEPA tagjai a  
27 EU tagország, valamint Izland, Liechtenstein, Monaco, Norvégia és Svájc. 

l	 Az Egységes Euró Fizetési Övezet egy átfogó európai szabályalkotói kez-
deményezés, amelynek célja:

l	 A közös valuta, az euró erôsítése 

l	 A piaci verseny ösztönzése, és ezáltal kézzelfogható elônyök biztosítása 
a bankok ügyfelei számára

l	 A technikai innováció elômozdítása 

Jelentôs elônyökhöz juthatunk, ha a jelenlegi, országonként  
különbözô fizetési módokat SEPA fizetési szabványok  
váltják fel. 

  

	 A hatóságok

	 Az Európai Bizottság, az Európai Központi Bank és az EU tagorszá-
gok kormányainak feladata az ügyfelek új SEPA fizetési módokra tör-
ténô átállításához szükséges feltételek megteremtése. 

	 A bankszektor 
	 Az Európai Fizetési Tanács, az európai banki közösség fizetési mûve-

letekkel kapcsolatos koordinációs és döntéshozó fóruma, megalkotta 
az egységes európai pénzforgalmi piac megteremtéséhez szükséges 
SEPA fizetési módokat és keretszabályokat (SEPA átutalás, SEPA be-
szedés, SEPA kártyás fizetések).  

	 Az ügyfelek 
	 Az Egységes Euró Fizetési Övezet csak akkor valósítható meg sikere-

sen, ha az új, egységes eurófizetési módokat az ügyfelek – különösen 
az üzleti és közigazgatási szféra – is elfogadják. 

Mi a SEPA?

Miért van szükség  
a SEPA-ra?

Ki valósítja meg 
a SEPA-t? 
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l	 Nem, a SEPA fizetési módokat nem csak a határon átmenô pénzforgalom-
ban alkalmazzák. A SEPA célja az egységes európai pénzforgalmi piac 
megteremtése. Az Egységes Euró Fizetési Övezeten belül minden euró- 
fizetés belföldinek minôsül. A SEPA-ban megszûnik minden különbségtétel 
a SEPA tagországokon belüli és azok közötti (határon átmenô) eurófizetési 
mûveletek között. A kitûzött célnak megfelelôen a SEPA fizetési instrumen-
tumok folyamatosan felváltják a jelenlegi, országonként különbözô fizetési 
módokat. 

l	 Az Egységes Euró Fizetési Övezet egy olyan átfogó európai integrációs 
kezdeményezés, ami a SEPA fizetési módok és szabványok bevezetésével 
az összes euróalapú fizetési módot érinti. A SEPA minden olyan állampol-
gárt, kereskedôt, vállalatot és állami intézményt érint majd, aki banki kap-
csolatokkal rendelkezik, csakúgy, mint a fizetési láncban résztvevô összes 
szereplôt. 

l	 A SEPA megteremtésével a gazdaság szereplôi a SEPA területén belül 
ugyanolyan egyszerûen tudják majd fizetési mûveleteiket lebonyolítani, ahogy 
azt ma belföldön teszik. Az egységes szabványok, a gyorsabb teljesítés 
és az egyszerûsített feldolgozás hatékonyabb készpénz-gazdálkodást, költ-
ségmegtakarítást és új piacra jutási lehetôségeket eredményez, az ügyfe-
leknek pedig új, innovatív termékek sora áll majd a rendelkezésére. A lakos-
sági ügyfelek fizetési mûveleteiket egyetlen bankszámla, illetve egyetlen 
bankkártya segítségével bonyolíthatják le a SEPA 32 tagországa területén.

l	 Az európai banki közösség megalkotta a SEPA átutalási és SEPA besze- 
dési modellt, valamint meghatározta ISO nemzetközi szabványokon ala- 
puló SEPA adatformátumot. A SEPA átutalás 2008 januárjában sikeresen 
bevezetésre került. A SEPA beszedés alapkonstrukciója és a vállalatok kö-
zötti SEPA beszedés 2009 novemberében indul, amikorra az EU tagálla-
mokban érvénybe lép az egységes EU szintû pénzforgalmi szabályozás.  
A SEPA beszedési szolgáltatásokat a bankok fokozatosan vezetik be, a 
SEPA beszedés alapkonstrukciója 2010 novemberétôl az euróövezetben 
ma közvetlen terhelési szolgáltatásokat nyújtó összes banknál igénybeve-
hetô lesz.

l	 A bankok számára az egységes európai beszedési szolgáltatásokra törté-
nô felkészülésre vonatkozó határidôket a határon átnyúló eurófizetésekrôl  
szóló, nemrégiben elfogadott EU rendelet határozza meg.

l	 A SEPA kártyás fizetési keretrendszer is véglegesítésre került, a bankoknál, 
kártyatársaságoknál és kártyafeldolgozóknál a rendszer bevezetése folya-
matban van.  

A SEPA FIZETÉSI MÓDOKAT 
CSAK A HATÁRON ÁTMENÔ 

PÉNZFORGALOMBAN 
ALKALMAZZÁK?

A SEPA BEVEZETÉSÉNEK 
PIACI HATÁSAI 

A SEPA ELÔNYEI 
A PÉNZFORGALOMBAN 

RÉSZTVEVÔK SZÁMÁRA

AZ EDDIGI EREDMÉNYEK
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l	 A meglévô rendszerekrôl az új SEPA fizetési módokra történô áttérés végsô 
idôpontjának meghatározása azért fontos, mert az felgyorsíthatja az átállási 
folyamatot, és tervezési biztonságot jelent a folyamatban érintett összes fél 
számára. Elsô lépésként most azt fontos tudatosítani, hogy lesz végdátum. 
A konkrét átállási ütemtervet a SEPA beszedési rendszer 2009. novemberi 
indítását követôen lehet majd meghatározni. 

l	 EPC kiadványok 

Rövid tájékoztatók*

Shortcut to SEPA (Röviden az Egységes Euró Fizetési Övezetrôl) 

Shortcut to the SEPA Direct Debit Schemes (Röviden a SEPA beszedésrôl)

Shortcut to the SEPA Credit Transfer Scheme (Röviden a SEPA átutalásról)

Shortcut to the SEPA Data Formats (Röviden a SEPA adatformátumról) 

Business – The 10 Best Reasons to Practice SEPA  
(Vállalati szféra – 10 jó ok a SEPA fizetési módok alkalmazására) 

Public Sector – The 10 Best Reasons to Practice SEPA  
(Közszféra – 10 jó ok a SEPA fizetési módok alkalmazására) 

Brossúrák*

Making SEPA a Reality – The Definitive Guide to the Single Euro Payments 
Area (SEPA – VÁLTSUK VALÓRA! – Útmutató az Egységes Euró Fizetési 
Övezethez )

	 The Most Popular Misunderstandings about SEPA – Clarified (Egysé-
ges Euró fizetési Övezet – A leggyakoribb félreértések és a helyes válaszok) 

	 SEPA for Business (SEPA tájékoztató a vállalati szféra számára)

	 SEPA for the Public Sector (SEPA tájékoztató a közszféra számára)

	 SEPA for IT-Providers (SEPA tájékoztató az informatikai szolgáltatók  
számára)

	 SEPA for Consumers (SEPA tájékoztató a lakossági ügyfelek számára)

	 SEPA for the Media (SEPA tájékoztató a média számára)

EPC Newsletter (EPC Hírlevél)

	 Évente négy hírlevél – e-mailben egyenesen a postafiókjába! 

	 Ingyenesen megrendelhetô az EPC honlapján:  
www.europeanpaymentscouncil.eu/Newsletter

l	 Magyar SEPA Egyesület honlapja

	 Látogasson el a www.sepahungary.hu honlapra, ahol a témával kapcsolatos  
magyar nyelvû dokumentumok is megtalálhatók.

* Letölthetôk az EPC honlapjáról: www.europeanpaymentscouncil.eu

A SEPA FIZETÉSI MÓDOKRA 
TÖRTÉNÔ ÁTTÉRÉS VÉGSÔ 

IDÔPONTJA

HOGYAN TUDHAT MEG 
TÖBBET 

A KEZDEMÉNYEZÉSRÔL?


